

ЛЕНІНЕЦЬ

ОРГАН ВАСИЛІВСЬКОГО РК КПУ ТА РАЙОННОЇ РАДИ ДЕПУТАТІВ ТРУДЯЩИХ, ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

Ціна 10 коп.

Швидко і якісно провести сівбу озимини, своєчасно зібрати соняшник, кукурудзу та інші культури — таке сьогодні бойове завдання колгоспників, механізаторів, і спеціалістів сільського господарства району.

ПЛЕНУМ УКРАЇНСЬКОГО РЕСПУБЛІКАНСЬКОГО КОМІТЕТУ ЗАХИСТУ МИРУ

ЗА МИРНЕ ВРЕГУЛЮВАННЯ ВСІХ МІЖНАРОДНИХ ПРОБЛЕМ

7 вересня в Києві відбувся розширений пленум Українського республіканського комітету захисту миру.

В роботі пленуму взяли участь представники профспілкових, комсомольських та інших громадських організацій республіки, діячі науки і культури, письменники, журналісти, передовики промисловості і сільського господарства.

Пленум відкрив коротким вступним словом поет Павло Тичина. На порядку денному одне питання — завдання Українського республіканського комітету захисту миру в зв'язку з рішеннями Будапештської сесії Всесвітньої Ради Миру. З доповіддю виступив голова Українського республіканського комітету захисту миру, віцепрезидент академії наук УРСР М. П. Семененко.

— Український народ, — заявив доповідач, — як і всі радянські люди, хоче жити в дружбі з усіма народами світу і тому вважає рішення Всесвітньої Ради Миру про розширення боротьби за врегулювання всіх міжнародних питань мирним шляхом цілком своєчасним і готовий активно підтримати його практичними діями.

М. П. Семененко вказує далі, що трудящі радянської України, обговорюючи на своїх зборах рішення сесії Всесвітньої Ради Миру і Пленуму Радянського Комітету захисту миру, ще раз підносять свій

голос на захист миру, за здійснення заходів, спрямованих на мирне розв'язання всіх міжнародних питань.

— Наполегливо борючись за справу миру, — сказав на закінчення доповідач, — український народ в той же час ще більше підвищуватиме шільність до підступів паліїв війни. Робітники, колгоспники, радянська інтелігенція республіки самовідданою працею внесуть свій гідний вклад у справу миру. Завдання громадських організацій України — широко розгорнути пропаганду рішень Будапештської сесії Всесвітньої Ради Миру і пленуму Радянського Комітету захисту миру і мобілізувати трудящих на активне проведення кампанії за врегулювання міжнародних проблем мирним шляхом.

Першим у дебатах взяв слово машиніст Київського паровозного депо ім. Андрєєва, Герой Соціалістичної Праці С. П. Голубицький. Він заявив:

— Трудящі України гаряче вітають миролюбну зовнішню політику Комуністичної партії і Радянського уряду і одностайно схвалюють рішення Всесвітньої Ради Миру. Радянські люди вважають, що всі спірні міжнародні питання можуть бути розв'язані мирним шляхом.

На трибуні — голова колгоспу ім. Сталіна, Сокальського району, Львівської області, Герой Соціалістичної Праці У. Д. Баштик. Вона розповідає, як

при братній допомозі всіх народів нашої країни і в ширшу чергу, великого російського народу, невпізнано впровади і і розв'язали міста і села Львівської області.

— Мир нам потрібен для того, — заявляє т. Баштик, — щоб будувати щасливе життя, розвивати промисловість, сільське господарство, умножати народне господарство.

На пленумі з промовою виступили також: старший Дніпро-Дзержинського заводу імені Дзержинського П. С. Кожаків, агроном Рахнянської МРСС Вінницької області, О. К. Дішечко, професор Дніпропетровського металургійного інституту, член-кореспондент академії наук УРСР т. К. Ф. Стародубов, поет А. С. Малишко, заслужена вчителька УРСР О. П. Сагайдак (Кременчуцький район, Полтавської області) та інші. Всі вони одностайно закликали про непохитне прагнення трудящих Радянської України до миру і дружби між народами.

Пленум прийняв резолюцію, в якій говориться, що трудящі Радянської України одностайно підтримують рішення Будапештської сесії Всесвітньої Ради Миру і вимагають врегулювання всіх питань між державами мирним шляхом. Пленум закликав український народ взяти найширшу участь в кампанії за мирне врегулювання спірних питань між всіма державами.

(Р. ТАУ).



Волинська область. У колгоспі імені Сталіна, села Тупали, Луцького району, створено вдвоє більший запас грубих кормів для громадської худоби, ніж у минулому році. За збереженням кормів правління і партійна організація колгоспу встановили суворий контроль.

На знімку (зліва направо): секретар партійної організації колгоспу Олександр Степанович МІША-ГІН, голова колгоспу Павло Онисимович ШАЙКО і бригадир Дмитро Іванович КОРЕЦЬ перевіряють стан заскритого сіна в рілній бригаді №1.

Фото Г. Сажнева (Прескляше РТАУ).

Зривається важлива сільськогосподарська кампанія

В артїлі ім. Горького дуже низькі темпи роботи на сівбі озимих культур. З плану посяяти 964 гектари тут посяїно всього лише 282 гектари.

Це пояснюється в першу чергу тим, що і голова артїлі т. Шаповалов, і агроном колгоспу т. Спязко на полі майже не бувають і не знають, що там діється.

На сівбі працює лише один агрегат з трьох сівалок. Сівальщики на ньому міняються щодня, відповідального сівальщика не виділено.

Внаслідок недогляду сівалки виходять із ладу — в них вигнуті поводки дисків, стойки пружин зігнуті і єсть поламки. Все це вимагає ремонту.

Ще ні одного дня на сівбі не виконувались норми виробітку.

Таке ж становище на оранці зябу. До трактора «НАТІ», на якому трактористами тт. Чабан і Шаталов немає постійного причіплювача і часто із-за цього трактор простоє. По цій причині на оранці зябу трактори простояли 82 години.

Чотири зміни простояв трактор «ДТ-54» через те, що в колгоспній кузні несвоєчасно підготували лемеші для плуга.

З такою нерозберихою в організації праці в артїлі треба негайно покінчити, бо це може привести до зриву важливих сільськогосподарських завдань.

В. СМОЛЯК.

Про звільнення з рядів Радянської Армії і Військово-Морського Флоту військовослужбовців, які вислужили встановлені строки служби, і про черговий призов до Радянської Армії

НАКАЗ МІНІСТРА ОБОРОНИ СОЮЗУ РСР

5 вересня 1953 року

№ 80

м. Москва

У відповідності з Законом про загальний військовий обов'язок **наказую:**

1. Звільнити з рядів Радянської Армії, Військово-Морського Флоту, прикордонних і внутрішніх військ у запас солдатів, матросів, сержантів і старшин, які вислужили встанов-

лені Законом строки дійсної військової служби.

2. У зв'язку з звільненням військовослужбовців, вказаних в п. 1 цього наказу, призвати на дійсну військову службу до Радянської Армії, Військово-Морського Флоту, до прикордонних і внутрішніх військ громадян 1934 року народжен-

ня, що не мають права на пільгу і відстрочки ввіз призову, а також громадян ширшого віку, яким закінчилися відстрочки від призову і одноліткі яких проходять дійсну військову службу.

3. Наказ оголошити в усіх ротах, ескадронах, батальйонах, ескадрильях і на кораблях.

Міністр Оборони Союзу РСР
Маршал Радянського Союзу М. О. БУЛГАНІН.

ЗАКЛАЛИ ФУНДАМЕНТ МАЙБУТНЬОГО ВРОЖАЮ

Злагоджено працюють на сівбі озимини в артїлі ім. Орджонікідзе механізатори тракторної бригади №9, (бригадир т. Григоренко), Василівської МТС. Висока трудова дисципліна, хороше технічне утримання машин забезпечило виконання і перевиконання норм виробітку.

Трактористи тт. М. Вайло та І. Романенко трактором «СТЗ-НАТІ» засівали цю зміну по 50—55 гектарів при завданні — 50.

Бригада на 10 вересня закінчила сівбу озимих культур на площі 610 гектарів. 130 гектарів посяїно перехресним способом.

Поряд із сівбою механізатори зорали 130 гектарів цю зміну на зябу. Якість виконуваних робіт висока.

Всіх цих успіхів бригаді допомоглося завдяки широкій розгорнутій масово-політичній роботі і соціалістичному змагальному серед механізаторів.

В. ДОМАШЕНКО.

Зібрати пізні культури без втрат

Натхненні рішеннями п'ятої сесії Верховної Ради СРСР і промовою Голови Ради Міністрів Союзу РСР тов. Г. М. Маленкова, трудівники соціалістичних ланів району прикладають багато зусиль, щоб успішно провести всі польові сільськогосподарські роботи і створити сити і теплу зимівлю для громадської худоби.

В проведенні цих робіт велике місце займає збирання пізніх культур. Отже, проведення збирання соняшника, кукурудзи, копання картоплі і інших пізніх культур — ударне завдання колгоспів, працівників МТС і радгоспу, всіх спеціалістів сільського господарства.

В колгоспах ім. Сталіна, Утихатської сільради, «Червоне поле» і в деяких інших вже розпочали збирання соняшника і кукурудзи. Проте в більшості колгоспів ця робота затягується лише тому, що обидві МТС як слід не підготувалися до цієї кампанії. Не підготовлені трактори, не обладнані комбайни, а ті, які вже і обладнані, в роботу не включають — вичкують, поки соняшник достигне. А насправді він уже достиг і його треба вже збирати.

Обов'язок машинно-тракторних станцій — негайно закінчити переобладнання комбайнів, підготувати всі засоби і включити в роботу.

При збиранні кукурудзи треба забезпечити обов'язкове скошування стебел кукурудзи разом з качанами з дальшим очисненням, сушінням і сортуванням їх на токах.

Збирання кукурудзи, копання картоплі — трудомісткі і напружені роботи. Правління колгоспів треба домогтися активної участі в збиранні цих культур усіх колгоспників і колгоспниць.

Високі темпи збирання треба тісно поєднати з високою якістю. Необхідно в кожному колгоспі встановити контроль за якістю збиральних робіт, виконанням щоденних графіків збирання і здачі цих культур державі. Обов'язок бригадирів — щоденно приймати зібрані площі від ланок і комбайнових агрегатів. Агрономи в ці дні повинні бути в полі.

Завдання партійних організацій — очолити політичну і трудову активність колгоспників і механізаторів, допомогти їм успішно упоратися із збиранням всіх пізніх культур і достроково виконати свої зобов'язання перед державою. Успішне виконання цього завдання ще більше посилить економічну могутність нашої Батьківщини, прискорить створення в нашій країні достатку продовольства для населення і сировини для легкої промисловості.

Організовано зустріти навчальний рік партійної освіти

Комуністична партія Радянського Союзу перемагала і перемагає тому, що у всій своїй діяльності вона керується найреволюційнішою теорією, Марксистсько-ленінською теорією. Марксистсько-ленінська теорія дає нашій партії можливість орієнтуватися в обстановці, глибоко розуміти внутрішній зв'язок подій, розпізнавати не тільки те, куди і як розвиваються події зараз, але і те, куди і як вони повинні розвиватися в майбутньому.

Визначаючи завдання в галузі дальшого зміцнення партії, XIX з'їзд КПРС потребував від партійних організацій покінчити з недооцінкою ідеологічної роботи, наполегливо підвищувати і вдосконалювати ідейно-політичну підготовку наших кадрів, домогтися того, щоб всі наші кадри, всі без винятку, працювали над підвищенням свого ідеологічного рівня, оволодівали багатим досвідом партії.

Керуючись рішеннями з'їзду, партійні організації району в минулому навчальному році провели значну роботу по марксистсько-ленінській освіті комуністів.

Краще, ніж в минулі роки, була укомплектована сітка партійної освіти, більш якісно були підібрані пропагандисти, поліпшилась робота з ними. На протязі навчального року більшість первинних партійних організацій глибше вникали в ідейний зміст занять, повсякденно здійснювали контроль за навчанням комуністів.

Але підсумки минулого навчального року показали, що поряд з позитивними результатами в роботі сітки партійної освіти мали місце і серйозні недоліки.

Партійні організації колгоспів ім. Горького, ім. Фрунзе, Скельська територіальна мало приділяли уваги навчання комуністів.

В новому навчальному році перед партійними організаціями стоїть відповідальне завдання—забезпечити дальше підвищення ідейного змісту занять у всіх ланках партійної освіти, покінчити з елементами формалізму і начотництва в марксистсько-ленінській освіті кадрів, домогтися міцного і глибокого засвоєння комуністами марксистсько-ленінської теорії. В системі партійної освіти в

1953—1954 навчальному році будуть навчатися 1047 комуністів, комсомольців і безпартійних. Для цього організовано 30 гуртків по вивченню історії КПРС першого і другого року навчання, 25 гуртків по вивченню біографії Йосифа Вісаріоновича Сталіна, 3 гуртки по вивченню діалектичного і історичного матеріалізму та дві райпартшколи. Вперше в цьому році буде працювати гурток по вивченню політичної економії. В цей гурток підібрані комуністи, які мають теоретичну підготовку по історії КПРС, діалектичному і історичному матеріалізму. Слід відмітити, що успіх роботи цього гуртка буде залежати не тільки від пропагандиста, який повинен добре продумувати кожне положення марксистської політичної економії, але також і від самих слухачів гуртка, від добросовісної роботи над першоджерелами і активності виступів їх на теоретичних семінарах.

Центральний Комітет Комуністичної партії вимагає від нас, щоб ми не захоплювались підбором комуністів для самостійної роботи по вивченню марксистсько-ленінської теорії, а доводили це до мінімуму, щоб до самостійного навчання допускали людей, які добре вміють працювати над книгою.

Виконуючи цю вимогу, в новому навчальному році кількість комуністів, які раніше працювали самостійно над підвищенням свого ідейно-теоретичного рівня, зменшена більше, як у два рази.

Керувати сіткою партійної освіти будуть 62 пропагандисти, більшість яких пройшли курси при обласному комітеті партії. Тільки в цьому році пройшли перепідготовку 16 пропагандистів.

15 жовтня розпочнеться навчальний рік в сітці партійної освіти. Як пропагандисти, так і слухачі повинні до нього добре підготуватися.

Партійна пропаганда—важливіша ділянка ідеологічної роботи. Вся система партійної освіти закликає виховувати ідейно стійких, теоретично озброєних борців за велику справу будівництва комунізму.

Г. ТИЩЕНКО,
зав. відділом пропаганди і агітації райкому КПУ.

Збори профспілкового активу

Днями в районному Будинку культури ім. Горького відбулися збори профспілкового активу Василівського району.

Збори розглядали питання: «Про підсумки роботи XI пленуму ВЦРПС і завдання профспілкових організацій району». З доповіддю виступив представник Запорізької обласної профради т. Дем'яненко.

В дебатах по доповіді виступили тт. Сердюк—голова місцевого комітету профспілки райкомунгоспу, Дузь—голова місцевого комітету профспілки Щер-

баківської семирічної школи, Земляний—голова райкому профспілки працівників торгівлі, Андрієнко—голова місцевого комітету профспілки райпромкомбінату, Назаренко—завідуючий відділом партійних, профспілкових і комсомольських організацій райкому КП України та інші. Всього виступило 10 чоловік.

По заслуханому питанню збори прийняли розгорнуте рішення, спрямоване на поліпшення профспілкової роботи в районі.

Великий російський письменник

125 років тому, 9 вересня 1828 року, народився великий російський письменник, геніальний художник слова Лев Миколайович Толстой.

Більш як півстоліття тривала літературна діяльність Льва Миколайовича Толстого. Хоч його творчість хронологічно дещо виходила за рамки періоду між 1861 і 1905 рр., великий письменник, як вказував В. І. Ленін, «цілком склався, як художник і як мислитель, саме в цей період, перехідний характер якого породив усі відмітні риси і творів Толстого і «толстовщини».

Лев Толстой, що відобразив у своїй творчості ломку феодально-дворянських устоїв старої Росії, став дзеркалом російської революції 1905 року з її сильними і слабкими сторонами.

Уже в перших своїх творах («Дитинство», «Отроцтво», «Юність», «Севастопольські оповідання» та ін.) Толстой вступив на шлях художника-реаліста. Він викривав експлуататорські класи, з симпатією і любов'ю зображує простих людей, натхненню пише про патріотизм і хоробрість великого російського народу.

Пам'ятником незабутнього патріотичного подвигу російського народу у Вітчизняній війні 1812 року є історичний роман Толстого «Війна і мир». Головний герой цього роману—російський народ. Великий російський письменник створив



неперевернені своєю художньою майстерністю картини народного героїзму, з глибокою правдивістю чудового художника-психолога зобразив характери російських людей—захисників Батьківщини, їх самовідданість і любов до рідної російської землі.

Цілу епоху російського життя—пореформенний поміщицький і селянський побут, явища громадського і політичного життя, питання філософії, науки і мистецтва 70-х років минулого століття—висвітлює другий знаменитий роман великого письменника «Анна Кареніна». З надзвичайним реалізмом письменник розкрив трагедію російської жінки, що прагнула до щастя і загинула,

роздавлена фальшивою і людською мораллю світського оточення.

Як пристрасний протест проти самодержавства, прозвучав роман «Воскресіння»—останнє велике творіння Толстого. Реалістично зображуючи тяжке становище російського народу і особливо пригнобленого селянства, нещадно зривав маску лицемірства, брехні, підлості з церкви, суду і державного апарату царської Росії, автор з усією силою рушився на устої буржуазно-поміщицького ладу. Саме це і обумовило видатне значення «Воскресіння», хоч останні сторінки книги відвертали від літературної боротьби, закликаючи до аскетизму, до «непротавлення злу», що означало насправді капітуляцію перед царським самодержавством.

В. І. Ленін, піддаючи стрій критиці реакційні погляди Толстого, в той же час високо цинив його як художника-реаліста, як великого письменника, що ввібрав у себе народну ненависть до експлуататорського класу.

Художня спадщина Льва Миколайовича Толстого величезна. Його романи, повісті, оповідання, драми після великої Жовтневої соціалістичної революції стали надбанням народу. Ми, як передбачав великий письменник, належить жити і бути.

С. ЛЕВІНСЬКА

БІЛЬШЕ ЯКІСНОЇ ПРОДУКЦІЇ НАСЕЛЕННЮ

Працівники нашої майстерні індошовиву глибоко усвідомили всю важливість завдань, поставлених перед труящими рішеннями п'ятої сесії Верховної Ради Союзу Радянських Соціалістичних Республік.

На зборах, які тут відбулися, було обговорене питання про необхідність розширення асортименту і підвищення якості продукції, що випускає майстерня. Працівники одностайно вирішили в значній мірі перебудувати свою роботу. Вони зобов'язалися випускати продукцію більш якісну, замовлення виконувати своєчасно, збільшити асортимент по пошиву жіночого і чоловічого верхнього одягу. Майстерня повністю давтиме доклад за замовлень, а частково і забезпечуватиме замовників матеріалом на демсезонне і тепле пальто та на костюми.

Для того, щоб виконати ці зобов'язання, всіх майстрів забезпечили необхідним підсобним інвентарем, поліпшили робоче місце.

Кращий майстер по якості пошиву одягу Г. К. Лещенко ділиться своїм досвідом з менш досвідченими працівниками, допомагає їм досконало оволодіти спеціальністю.

Наслідки роботи непогані—за 20 днів серпня майстерня випустила продукції на 18.800 карбованців до місячного завдання—20 тисяч.

А. ВОРОБЕЦЬ,
закроювач майстерні.

ПОРАДА ВЕТІКАРЯ

Своєчасно провести осінню протикоростяну купку овець

Короста—найзліший ворог вівчарства. Вона приводить до втрати вовни, особливо у тонкорунних овець. Хворі коростою тварини худіють, захворюють різного роду хворобами. Від таких овець народжуються слабі ягнята.

Захворювання коростою передається від хворих овець здоровим через предмети догляду, одяг людей, пасовиська, водоїли, при утриманні тварин у заражених приміщеннях (кошарах, вівчарнях, загонах). Особливо швидко вона розповсюджується при скупченому утриманні.

Швидкому розвитку кліщів сприяє висока вологість шкіри і вовни. Після стрижки овець в суху погоду коростяні кліщі переміщуються в глибини складок шкіри, у вушні раковини і в інші місця, які захищаються від дії повітря і сонця.

Масове захворювання цієї хворобою відбувається в зимово-весняний період, коли умови для боротьби з нею важкі.

Щоб запобігти масового захворювання овець коростою, колгоспи проводять осінню купку їх через три дні після

стрижки. У нашому районі цей рік вперше застосовували купку в креолінових розчинах з додатком в них 0,25 процентів та гекехлорана.

Щоб організовано і своєчасно провести осінню купку овець, необхідно вже тепер відремонтувати ванни, замовити необхідну кількість креоліну, заготувати паливо, інвентар, очистити і продезинфікувати кошари, загони.

Погано готуються до проведення цієї важливої роботи колгоспах ім. Горького, ім. Будьного, ім. Ворошилова. Правління цих артілей не турбувалися навіть про бачення ванн.

Перед працівниками тваринництва стоїть велике завдання по оздоровленню худоби. Вони з них повинні пам'ятати, що збереженням від однієї тварини руїної вівни вони втрачають нашій країні більше сировини високої якості.

А. СОРОКІН,
головний ветлікар районного управління сільського господарства і заготівель.

Редактор І. МОЛОДАН

Шаталов Іван Якимович, який проживає в с. Орляні Василівського району, Запорізької області, порушує справу про звинувачення з Шаталовою Серафимою Костянтинівною, яка проживає в м. Поті, вул. Леніна, № 36, Грузинської РСР. Справа розглядатиметься в народному суді Василівського району.

Зайшов кінь віком 10 років, масті рижой, на лобі шкура задня нога по вінець біла. Хто знає про місце перебування коня, прохання повідомити лінійну артілі ім. Сталіна, Верхньо-Криничанської сільради.